

# Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

## FarmFeszttel és konferenciával zárul a közös határon átnyúló együttműködés

Nem is régen volt, amikor még arról tudósítottunk, hogy a Dél-alföldi Ifjúsági Szövetség és a szabadkai székhelyű Etnolife Egyesület (Udruženje "Etnolife" Subotica) együttműködésében közös projekt valósul majd meg a határ mindkét oldalán. Most pedig arról tudósítunk, hogy a programkavalkádöt egy fesztivál zárja majd Bordányban. Nagyon repül az idő, miközben számos program megvalósult mind nagyközségünkben, mind Szabadkán. A szervezőktől megtudtuk, hogy egy hivatalos projektzáró esemény is hátravan még augusztus 29-én, azonban a fiatalokat várhatóan jobban a kikapcsolódás, a bulizás, a közös élmények motiválják majd. Természetesen a projektzáró esemény is nyilvános oda is szeretettel várunk majd mindenkit.

Most azonban nézzük mi is zajlik majd augusztus utolsó hétvégéjén a Hermina tanyán és a Park téren.

Augusztus 25-én a Hermina tanyán a pihenés, kikapcsolódás és a feltöltődés a főszerep. A "Térjünk vissza a gyökereinkhez!" alcímet viselő nap főbb hívószavai a feszültség és stresszoldás. Vezetett meditációra kerül sor a természetben, ahol kapcsolódást ígérnek az AnyaFöldhöz, Föld Anyához. Amely egy az emberek sokasága által elfeledett természetes támogatást jelent a Földtől, és a Földből. Utóbbi esetben gyógynövényekből készített illóolajokkal ismerkedhetnek a résztvevők, akik egy kézzel masszázst is elsajátíthatnak. A tanya udvarára érkezőket gyógyító hangok - azaz hang- és rezgésterápiával várják, amelyet spirituális hangszerekkel valósítanak majd meg. Ugyancsak a testi-lelki egészséget segíti majd a zöld gyepen egy könnyed mozgás. csoportos jóga foglalkozás a Hermina tanya látogatói. Az este egy filmvetítéssel és közös gombócevéssel zárul. Amit mindenkinek hoznia kell a nyitottság és a jókedv mellett az egy takaró vagy matrac, hacsak nem akarnak végig teljesen a fűvön ülni.

Augusztus 26-án a fesztivál napján elsőként a Park tere érkező traktorokba gyönyörködhetünk. A csodajárgányok szépségversenyen vesznek majd részt. Ezt követi már a nagyszínpadon egy sörvívó verseny az apukáknak, és egy Pilates program az anyukáknak. Ugyanitt eredményhirdetésekre is sor kerül. Kiosztják az év pálinkája és az év lekvárja díjakat is. Hét órától már Fruzsi és Badman lép a bordányi deszkákra majd nyolc órakor Postás Józsi hozza a leveleket és a jókedvet a fesztiválozók számára, akik a napot egy All bulival zárhatják a nagyszátor alatt. Augusztus 27-én vasárnap ugyancsak a Park téren egy egész napos kézműves vásár és egy hagyományos búcsúforgatag várja a kilátogatókat. A szervezők bíznak abban, hogy minél többen kilátogatnak majd a programokra, amelyek természetesen ingyenesek. Ez alól kivételt a búcsúforgatag és a vásár jelent, amely esetében természetesen az igénybevett szolgáltatás, vásárlás ellenértékét egyenként kell majd a vásárolóknak fizetni.

A rendezvények az „Interreg-IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program Magyarország-Szerbia 2014-2020” elnevezésű pályázati program keretében, az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.

Interreg-IPA CBC  
Magyarország - Szerbia



**augusztus 25. | péntek**

17.00 és 20.00 óra között: „Visszatérés a gyökereinkhez!”  
GYÓGYÍTÓ HANGOK hang- és rezgésterápiával  
KÖNYVED MOZGÁS - Jógagyakorlatok a zöld gyepen  
FESZÜLTÉG ÉS STRESSZOLDÁS - vezetett meditáció a MINI BULIVAL

20.30 MOZI A SZABADBAN  
Indul a Baktériáz gombócevéssel

Helyszín: Hermina tanya

**augusztus 26. | szombat**

17.00 Traktorszépségverseny  
17.30 Sörvívó verseny az embóráknak, pilates az asszonyoknak, forgók a gyerekeknek  
18.30 Eredményhirdetések

19.00 FRUZZSI & BADMAN  
19.30 Díjazható ömlesztés  
20.00 POSTÁS JÓZSI  
21.00 ALL BULI a nagyszátorban  
meg a 2. Búcsúforgatag előtt

Helyszín: Park tér

**augusztus 27. | vasárnap**

Egész nap KÉZMŰVES VÁSÁR és hagyományos BÚCSÚ FORGATAG

Helyszín: Park tér

Dalozás információ: [rdk.hu](http://rdk.hu) / 021 926-516

dalizsz  
szabadka  
szabadka  
szabadka  
szabadka

A programok a "párbeszéd" kiadvány keretében valósulnak meg.

A rendezvények a "párbeszéd" kiadvány keretében valósulnak meg.

# Szent István király ünnepi hete egyházközségünkben

Első, államalapító, szent királyunk, hazánk fővédőszentje, és egyben templomunk, egyházközségünk védőszentjének ünnepe alkalmából ünnepi szentmisék és orgonakoncert lesz templomunkban. Augusztus 20-án, vasárnap a 9.30-kor kezdődő ünnepi szentmise keretében szenteljünk és áldjuk meg az új kenyeret. Augusztus 25-én, pénteken 19.00 órakor orgonahangversenyt tartunk templomunkban. A hangverseny nemzetközi előadói Olaszországból érkeznek hozzánk: Alessandro Bianchi, a Comói Dóm orgonistája és a bordányi származású Bálint Ilona, aki a Római Santa Cecilia Akadémia Zenekarának művésze. A belépés díjtalan, nagylelkű adományokat köszönettel fogadunk az orgona felújításának befejező ütemére. Augusztus 27-én, vasárnap templomunk búcsúja alkalmából 10.00 órakor kezdődik az ünnepi szentmise, amely körmenettel zárul.

## Közbeszerzésen a bölcsőde

Mint arról korábban már többször is beszámoltunk, önkormányzatunk sikeresen pályázott új bölcsőde építésre. A háttérben folyamatosan zajlottak a munkafolyamatok, elkészültek a kiviteli tervek, így lehetőség nyílt a közbeszerzési eljárás megindítására. Erről a képviselőtestület legutóbbi július végén megtartott rendkívüli ülésén döntött, a kiírás a napokban fog megjelenni a hivatalos értesítőben. A nyertes vállalkozónak az óvoda melletti területen egy modern, közel 250 négyzetméteres épületet kell majd megépítenie, amelyben két csoportszobát és a hozzá tartozó kiszolgáló helyiségeket és melegítő konyhát kell majd kialakítani. Az ajánlatokat legkésőbb augusztus 24-ig kell benyújtani, a döntést követően a nyertesnek a szerződés aláírását követő 9 hónap áll majd rendelkezésére, hogy megépítse az épületkomplexumot.

## Adóügyi tájékoztató

Felhívjuk az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók figyelmét, hogy adófizetési kötelezettségükről szóló értesítőket elektronikus úton küldi meg az önkormányzati adóhatóság. Elektronikus ügyintézésre kötelezett adózóknak minősülnek többek között a gazdasági társaságok, az egyéni vállalkozók, az egyesületek, az alapítványok, a szövetkezetek és az ügyvédi irodák. Felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a jogszabályi rendelkezések alapján az elektronikus kiküldött át nem vett iratok kézbesítettnek minősülnek. Ezért fokozottan figyeljék elektronikus tárhelyüket (ügyfélkapu, cégkapu)! Továbbá tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi adók (magánszemélyek kommunális adója, helyi iparüzési adó, telekadó) második félévi összegének fizetési határideje 2023. szeptember 15. Kérjük a tisztelt adózókat, adófizetési kötelezettségüknek határidőben szíveskedjenek eleget tenni!

## Újabb áramszünetek

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. arról tájékoztatta az önkormányzatot, hogy a közcélú villamos hálózaton előre tervezett munkálatokat fog végezni, az alábbi időszakokban és területeken. Ezen időszakokban a villamosenergia-szolgáltatás szünetelni fog.

Időszakok: 2023.08.22. 08:00 - 16:00 Területek: Bordány Bem utca 1, Dózsa tér.

## >>> >>> >>> **Notesz**

**Aug 19.** Bordány- FK Szeged megye I-es meccs

**Aug 19.** Szarmata szombat: Régészek napja (Szarmata Régészeti Park)

**Aug 20.** Ünnepi szentmise (Kezdés: 9.30)

**Aug 25.** Farm Fest a Hermina tanyán

**Aug 25.** Orgonahangverseny a templomban

**Aug 26.** Farm Fest a faluház parkjában

**Aug 27.** Kézműves vásár és búcsúi forgatag (helyszín: a faluház parkja)

**Aug 27.** Ünnepek szentmise, templomunk búcsúja (Kezdés: 10 óra)



## MENÜAJÁNLÓ A Vadgesztenye Étterem heti ajánlata

Hétfő	A	B	C
1 Rizsleves	A Almamártás sült csirkecombbal főtt burgonyával	B Parasztos sertéskaraj törtburgonyával, cékla	C Hagymás gombás sertéstokány piritott tésztával
2 Csontleves	A Vadas pulykatokány nokedlivel	B Currys zöldséges, rizses csirke	C Rántott afrikai harcsa sültburgonyával, tartár
Kedd	A	B	C
1 Magyaros gomba leves	A Székelykáposzta	B Tojáskrémrel töltött szelet burgonyapürével	C Csirkepörkölt tésztával, uborka saláta, házi vegyes saláta
2 Csontleves	A Fokhagy. sertésapró petr. burgonyával, házi vegyes saláta	B Bakonyi csirkecomb tésztával	C Rakott kelkáposzta
Szerda	A	B	C
1 Szárnyashús erőleves	A Paradicsomos fetasajtospagetti	B Házi szalagos fánk sárgabarack lekvárral	C Paprikás krumppli kolbásszal galuskával, kovászos uborka
2 Gyümölcsleves			
Csütörtök	A	B	C
1 Brokkolikrémléves			
2 Csontleves			
Péntek	A	B	C
1 Tavaszi pulykarag. leves			
2 Lencse gulyás			

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	33°C 19°C Derült	32°C 20°C Derült	34°C 20°C Gyengén felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
34°C 19°C Gyengén felhős	32°C 18°C Zivatar	29°C 17°C Felhős	30°C 17°C Zivatar